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Armacao positiva das lajes do pavimento Terreo (Eixo X)

escala 1:75

CONTRATADA
INSTITUTO FEDERAL DE
EDUCAGCAD CIENCIA E TECNOLOGIA

CATARINENSE
TELEFONE

(47> 3331 7800
ENDERECD

RUA DAS MISSGES, 100
BLUMENAU

REITORIA

SC

CONTRATANTE:

UNIDADE:

ENDERECD

CAMPUS BRUSQUE

INSTITUTO FEDERAL DE
EDUCACAD CIENCIA E TECNOLOGIA
CATARINENSE

AV HUGO SCHLOSSER
BRUSQUE - SC

AUTORIA DO PROJETO:

CONTRATANTE:

CREA-SC:

- NG, MARIO C. ALEXANDRE JUNIDR
119087-1

NOME DO PROJETO:

FUNDACBES E PISO - BLOCO PEDAGaGICO

CONTEUDO: DETALHAMENTD ADRMADURA POSITIVA LAJES;

OBJETIVO DO PROJETE:

CONSTRUGAD

TIPOD DE PROJETO
ESTRUTURAL

AUTORIA DO DESENHO:

ENG. MARIO C. ALEXANDRE JR

CIDADE - UF
BLUMENAU

SC

REVISAD Ne:
01

FOLHA:

U/

DATA:

0472014

ESCALA
INDICADA

REFERENCIA:

EST. 0//10




